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Karácsonyi ünnepterv  

a Kunszentmiklósi Varga Domokos Általános Iskolában 

 

Iskolánk adventi és karácsonyi készülődése december 3-ával indult. Ezt megelőzően 

december 2-án alsós munkaközösségi értekezletet tartottunk, ahol a pedagógusokkal 

megbeszéltük az elkövetkezendő hetek feladatait. 

Három héten át, minden hétnek fantázianevet adva készítettük lelkünket, iskolánkat, a 

várva várt ünnepre. 

1. hetünknek a „Várjuk a Mikulást”! nevet adtuk, mely alatt nem csak a közismereti 

tantárgyakat felölelő órákon készültek a pedagógusok a gyerekekkel, hanem a készségfejlesztő 

tantárgyak órakeretein belül is. 

Iskolánk pedagógusai Kocsi-Szabó Csilla és Frankné Sirkó Mariann az auladíszítésben volt 

felelős, ünnepi díszbe öltöztetve iskolánkat. 

Még szelfifalat is készítettek a gyerekek nagy örömére. 
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Iskolánk technika és rajztanára Antal András és Kocsi-Szabó Csilla 5.b 6. b 7. a osztályos 

tanulókkal betlehemet készített.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Magyar óra 1-8. osztályig: Adventhez kapcsolódó olvasmány, történet olvasása volt a feladat 

a tankönyvből a három hét során. 

Rajz vagy technika óra 1-4. osztályig: Mikulás színezése, festése, készítése, csillagok, 

karácsonyfák, csengők készítése. 

Ének órán adventre hangolódó dalok, Mikulásváró dalok. 

December 6-án pedagógusokból, iskolai dolgozókból álló csapat műsort adott a gyerekeknek, 

Mikulás háziállatai címmel. 
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2. hetünk fantázianeve: „Útra kelnek a napkeleti bölcsek.” 

Ezen a héten az egyik fő esemény az „ÉNEKEL AZ ISKOLA” című programunk volt. 

(december 11.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iskolánk zsibongójában összegyűltek kicsik és nagyok, és ott közösen énekelve, különböző 

hangszerek bemutatásával (harmonika, koboz, citera, dob) hangoltuk magunkat ünnepi 

hangulatba közismert és új karácsonyi dalokkal is. 

December 12-én és 13-án családi délelőttöket tartottunk alsó és felső tagozaton. 

December 15-én a városi adventen felléptek iskolánk tanulói, „A mesélő gyertya” című 

színdarabbal, énekléssel, mely minden néző és hallgató szívét megmelengette. 
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3. hetünk a „Karácsonyi csengőszó” nevet viselte, mert ez már valóban a karácsony varázsát 

jelképezte. 

A hét során már teljes pompájában állt az iskola, a hirdetőfalakra is szebbnél szebb munkák 

kerültek fel a 3 hét alatt. 
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Pénteken, az utolsó tanítási napon (december 20.) a katolikus hittanos gyerekek, iskolánk azon 

diákjai, akik a városi adventen is felléptek, valamint a református hittanos gyerekek műsorral 

örvendeztették meg iskolánk tanulóit. 

Kiss-Takács Nóra, és Kiss Tamás lelkészházaspár biztató gondolatokkal és imádsággal adták 

át kedves gondolataikat felnőtteknek és gyerekeknek. 

 

 

                            

Kunszentmiklós, 2024. 12. 21.    

         Rusznyák Edit 

          alsós munkaközösség-vezető  
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